[Hohe Prazision] Schwalbenschwanzfiihrung, Vorschubschraube
Quadratisch / verlangerter Griff (Steigung 4.2mm)

[Hohe Prazision] Schwalbenschwanzfiihrung, Vorschubschraube

rechteckig / flaches Profil / verstarkte Klemme (Steigung 4.2mm)

W Merkmale: Flache Schwalbenschwanzfiihrungen mit gleichmaBigem Vorschub bei 4.2mm Steigung. Einfache XY-Integration mittels Zylinderstiftbohrungen. Siehe S.1900 rechteckige Ausfiihrung.

lX-Achse, quadratisch 50
(Zylinderstiftbohrung, Steigung 4.2mm) XSC40 XSCGO 10
30 30
=25 25 4-M4, Ti
2-03n7, Tiefe 4 1 24, Tiefo 4
D ! oL-o—
S
%E %%g \ s m'cc s
anl oIR8
i il
T P& amdsi
Sl 20-M4 o —feo——o
(e Tiefe 4 2-03n7, Tiefe 4 !
= E \ Klemme (M3x5) ! gl (ansichtin Plirichtung A
5’: é Klemme (M3x5)
(40) 60 4 Nr 40, 60
[ ol
A N ] Sy
g jam CEI E@ﬁ%
~ f
P
] 347, Tiefe 3 30
S g s 0347, Tiee 3
L ,é, g m g
i 8 QT b
N E
ailid —aw
4-04.5 Durchgangsbohrung, 08 Senkbohrung ! 18 B, ,L,
f 4045 Durchgangsbohrung, 08 Senkbofrung| ;ﬁ i 2
25 3 -1 2 ;
CEXY-Achse S.1932 S| ! < IIIWerksg_oﬁAlummlum\eg\»erung )
DE7Z-Achse  S.1959 g B Oberflachenbehandlung: schwarz eloxiert
(®Standardtischen ahnliche Artikel: XFHT (S.1896)
Teilenummer _ fischoberfiche V%™ | Verfahrweg pro | Traglast(N]_| Verfahrgenauigkeit | Geuicnt| Zubeh 45t | - Stiick- Option [ Griff umsetzen (Links/Rect hen)
Ausfiihrung| Nr. |  (mm) (mrm) _|Umdrehung (mm) soreona | Vertkal | Geradheit [ Peralleitit| (ko) [AusfibungM-L| _preis
40 | 40x40 +11 196 9.8 0.10
42 20um | 30um =41 SCB4-5
XSC 50 [ 6060 | =2i 294147 <" | MM 519 Spez.
(®Auflosung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung
Ordering | Teilenummer (R)

W Merkmale: Praktisch, wenn Zufiihrgriffe schwer gedrent werden kénnen, weil auf dem Wagen montierte Objekte

(®)Weitere Einzelheiten siehe CAD-Daten.

n oder wenn Griffe schwer sind, weil sich der Tisch tief in einer Maschine befindet.

Wl X-Achse, verldngerter Griff (Zy-
linderstiftbohrung, Steigung 4.2mm)

XSCL40

2-@3n7, Tiefe 4

dlmm
oo |S

M6, Tiefe 14

4

%i

M6, Tiefe 14

XSCL60 %

2% 24-M4, Tiefe 4

A
90°
b
-
o0
é T

0
g ;{m \20 M4, Tiefe 4
e} (Ansicht in Pfeilrichtung A)
£ S ‘ \ Klemme (M3x5) :
54) Nr. 40, 60 _-120
DEXV-Achse S.1932 (54) H =
o S 1 o A T
(verlangerter Gri
<f 10 3
Sl (Schlisselflachen)
NKSM6-30 (S.F1-1171) | ol 03w, Teles | | |
[ oe 3 > ﬁ
&
o - T
o i
4945 lad 42 4-04.5 Durchgangsbohrung, 08 Senkbohrung} }é* - 7*2*’
| (5]
;g % 'i, (D Werkstoff: (Grundkérper) Aluminiumlegierung
= = »u—i & (Vorschubgriff) Messing mit niedrigem
B Oberfléchenbehandlung: schwarz eloxiert
Teilenummer _[Tischoberfléiche Vev';':;" Verfahrweg pro | Traglast(N) | Verfahrgenauigkeit | Gewicht| Zubehir 4Stk) | Stiick- Option [ indenngder
Ausfiihrung[ Nr. | (mm) (mm) | Umdrehung (mm) | Horzora | Vertkal | Geradheit | Paralleitét) 3l | Typ M-L | preis
40 | 40x40 +11 196 9.8 0.10
4.2 20pm | 30pm ~=451 SCB4-6
XSCL 60 | eux60 | w2i 29.4[147] <™ | "M 019 Spez
(®Auflésung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung :
(®Einstellplatte XPLT: Verwenden Sie diese Platte, wenn Sie Tische mit nicht passenden Bohrigchern verbinden méchten. 55° S.1915
Example  XSCL60 xseLeo - R Opt.-Nr. R

(®Weitere Einzelheiten siehe CAD-Daten.

mit

4.2mm Steigung und Einstellschraube mit gleichmaBigem Vorschub. Ausfiihrungen mit verstirktem Feststeller,niedriger Bauhahe (18mm) sowie mit vertauschter linker/rechter Seite werden angeboten. Quadratische Ausfiiirung (XSC) auf S.1899

Wxcrse rechteckig(Steigung XSL PN . MaBe der Befesti- 534 i 5 % 80, %
4.2mm) gungsbohrungen oben |
Xt t t
: f}f—f—é@ g0 s
del 1 1
o n >
4 A L 20 | 10-M4 Tiefe 5 %
wmunmm ‘ A90 [ B e
= : i i t i i
- | \ | -
A 5= XY-Achse S.1936 zb [0 Werkstoff Aluminiumlegierung =
CEZ-Achse S.1960 4-04.5 Durchgangsbohrung@12 Senkbohrung, Tiefe 12.2 ‘ Klemma (M3x5) ‘ ‘ E Oheﬂlachenhehandlung:schwarz eloxiert
T
(®Standardtischen ahnliche Artikel: XFHT (S.1896)
Teilenummer Tischoberflache | Verfahrweg |Verfahrweg pro Umdrehungl ) E Tra N] Verfahrgenauigkeit| Gewicht | Zubehor (4 Stk Stiickpreis
Ausfiihrung A (mm) (mm) (mm) Horizontal | Veertikal | Geradheit [Parallelitdt) (kg Ausfiihrung M-L P
60 40x60 +21 40 34 0.20
XSL 9% 40x90 =35 4 60 49 &8 || O || & 029 S5
(®Auflosung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung
(®)Verléngerungsaufsatz HDEXT12 (separat erhéltlich): @12 Stellschraubenknopf kann verléngert werden. 55 S.2004
(®Einstellplatte XPLT: Verwenden Sie diese Platte, wenn Sie Tische mit nicht passenden Bohrldchern verbinden méchten. 5° S.1915 @Weitere Einzelheiten siehe CAD-Daten.
Option [Anderung der F position (Links/Rechts vertauscht)
Ordering i . [Totonumer |- () -
¢ _| Alterations XSL60 - R
Example XSL60
Spez.
Opt.-Nr.

M Merkmale: Verfahrweg pro Griffumdrehung ist ca. 1/4 bei der Ausfilhrung mit Ritzeltrieb. Geeignet fiir fein abgestufte Positionierung (iber einen lingeren Hub.

lX-Achse, flache Ausfiih-
rung (Steigung 4.2mm)

>

EEXY-Achse S.1936
EEZ-Achse S.1960

XSLC

o <
Klemme (M3x5)

045 Durchgangshohrung,

08 Senkbohruna, Tiefe 104 —=——

*M

gungsbohrungen oben

A60

(@ Werkstoff Aluminiumlegierung
B Oberfldchenbehandlung: schwarz eloxiert

aBe der Befesti-

A90

10-M4, Tiefe 4 %

6-M4 Tiefe 4 60

40

‘20‘20‘20‘20‘

Tischoberflache | Verfahrweg | Verfahrweg pro Zubehdr (4 Stk.) T .
(mm) (mm) Umdrehung (mm) L) E Horizontal | Vertikal Ausfihrung M-L|  Stiickpreis
60 40x60 +21 40 40
90 40x90 +35 Lz 50 55 24 || Wy SCB4-5
(®Auflssung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung
(®Verlingerungsaufsatz HDEXT12 (separat erhéltlich): @12 Stellschraubenknopf kann verldngert werden.. 55" S.2004 ’ . . .
(Einstellplatte XPLT: Verwenden Sie diese Platte, wenn Sie Tische mit nicht passenden Bohrlschern verbinden machten. &° $.1915 (@ Weitere Einzelheiten siehe CAD-Daten.
Option Griff umsetzen (Links/Rechts vertauschen)
Ordering _T ilenummer B [ Teilenummer |- (R)
Eample  xSLCo0 Alterations XSLC%0 - R
Spez. 1
Opt.-Nr. R
M Merkmale: Der Einstellknopf ist direkt an einem Klemmring befestigt, wodurch weniger Positionsdrift entsteht.
Z-Achse verstarkte Klem- XSLCL Verstérkte Klemme (SCB412) . Mage der Befesti- Ml &
me (Steigung 4.2mm) { gungsbohrungen oben
< ’177 e | == = A60
+ o
s
We |« &
4 A ) ey 325 10-W4, Tiefe 5 - i
q "
Vaschutkopt A90 | | ; [ || it i e A s vrten
W ol & i 1 Feststllers mit enem Sechskantschlissel ereicht
8 < ml 1 [ Werkstoff:  (Grunckirper) Auminiumiegierung
N forschubknopf
E=XY-Achse S.1936 & & & é V\’Avessmg mit me?ﬂlgem Cadmiumgenalt
B=Z-Achse S.1960 4-04.5 Bohrung - 012 Tiefe 12.2 A A hd schwarz eloxiert
Teilenummer Tischoberfliche | Verfahrweg Verfahrweg pro Traglast (N) Zubehdr (4 Stk.) m q
Ausfiihrung A mm (mm) |1 mm [ © = F [ Foriontal | Vertikal Ausfiihrung m-L| _Stiickpreis
|60 40x60 +21 49 34 26.5
XSLCL I 90 20x90 =35 4.2 53 ) 205 39.2 19.6 SCB4-8
(®Aufldsung (Nonius-Anzeige): 0.1mm/Teilung
(®Verléngerungsaufsatz HDEXT12 (separat erhéltlich): @12 Stellschraubenknopf kann verléngert werden. 5€° S.2004 B . . )
(®Einstellplatte XPLT: Verwenden Sie diese Platte, wenn Sie Tische mit nicht passenden Bohrldchern verbinden méchten. GE° S.1915 _ (®Weitere Einzelheiten siehe CAD-Daten.
Option |Anderung der F position (Links/Rechts vertauscht)
Ordering __Teilenummer Aot [ Tellenummer |- (R)
Bample  %sLCLGO erations XSLCL60 - R E
Spez. .

Verstirkte Klemme — \\/emme

(®)Der verstirkte Feststeller und die Klemmschraube werden in gleicher Richtung festgezogen.

Opt.-Nr.

R




